

香港文匯報訊(記者李慶全)由任賢齊、黃家強、梁漢文(Edmond)及蘇永康組成的「男人幫」前晚於台北ATT SHOW BOX展開兩場演唱會。適逢是萬聖節,不少歌迷紛紛化鬼妝進場,而當日亦是Edmond的四十四歲農曆生日,壽星仔卻被幾位兄弟整蠱,「吹不熄」生日蛋糕上的蠟燭,亦遭人用忌廉化妝。



台迷化鬼妝會「男人幫」 梁漢文農曆生日 遭整蠱



■蘇永康對送禮歌迷「吻手」作報答。



■Edmond多得一班兄弟致忌廉滿臉。

■「男人幫」拉台下捧場的黃品源(中)上台合唱(對面的女孩看過來)。

前晚首場適逢萬聖節,不少歌迷紛紛化鬼妝進場,儼如開了一個萬聖節熱鬧大派對,來捧場的黃品源更被拉上台合唱《對面的女孩看過來》,而四子在演唱會後更為歌迷簽新唱片,全場歌迷樂而忘返興奮不願離場。

「男人幫」世界巡迴首站為台北站,前晚首場演出,小齊、家強與梁漢文三人最初以廣東話及普通話跟歌迷打招呼,其後又以日語及韓語亂噏一通逗得歌迷十分開心,蘇永康在換衫準備獨唱環節時,三人則笑說怎麼來的都是他們歌迷,那個蘇永康一個歌迷都沒有。

各出奇招向歌迷爭寵

四子為演唱會瘦身,黃家強更餓到邊唱邊胃痛,完騷後要吃胃藥止痛,他笑說:「我已經開始餓到有幻覺,看蘇永康就像是火腿好想一口咬下去,看到Edmond拿歌詞出來以為是叫外賣,但要餓一個月到紅館演出就剛好夠瘦。」

梁漢文唱到大汗淋漓,歌迷為他送上紙巾,家強取笑他下次應該該着泳褲出場,因他濕到似剛游完水。蘇永康出場後狂收歌迷禮物,他又對送禮歌迷逐一「吻手」作報答,更逗歌迷說:「你們剛進場時廣播說不能錄影拍照,我現在宣佈,我的部分任影不拘。」Edmond上台獨唱時也向歌迷爭寵:「我這個部分不可以錄影,不過我可以抱抱!」歌迷即瘋狂撲向台前跟他抱抱。

小齊看到歌迷扮鬼扮馬,便帶笑說:「我們台

灣人不是只過中元節(鬼節)嗎?你們扮鬼扮馬滿口鮮血的別對着我大叫揮手,感覺怪怪的,哈哈!」但仍給一位扮「白面無常」的女歌迷衝到台前,小齊還是有邊唱邊跟她合照留念。

前日適逢是梁漢文四十四歲農曆生日,採排時三位兄弟特別為他慶生,事先夾好工作人員說要拍節目花絮,迫他戴上眼罩,家強更拿了忌廉幫Edmond化妝,噴到Edmond成個聖誕老人一樣,然後又送上插滿「吹不熄」蠟燭的生日蛋糕,祝福他歌唱事業像蠟燭一樣「生生不息」。Edmond感動地說:「好開心,沒想到大家會記得我農曆生日,知我愛食台灣豬腳筋、鴨舌,特意買齊回來好有心。」而他的生日願望是希望男人幫演唱會一切都順利成功,轉入新公司覺得好開心,一班兄弟一條心好團結一齊做騷,另他也希望老婆身體健康,他笑說:「兩樣都齊就沾晒!」

家強憶舞台演出驚險事

蔡依林日前南寧演唱會舞台在搭建時出意外,「男人幫」明年也會準備於內地巡迴,小齊指現時的比起早期的已經很專業,周華健試過有一次掉到舞台下邊,觀眾還以為是特效回報掌聲,但他想爬出來卻腰部被卡住爬不上來。家強亦表示Beyond年代試過一次在武漢演出,被吊上高空演唱,但唱到一半吊架整個傾斜,三個人半首歌也在傾斜40度情況下唱完,吊架才被慢慢降下來,幸好沒發生意外。



■梁漢文落台向歌迷送抱。



■「男人幫」獲一班「嗶鬼」捧場。

教女用畫畫發洩情緒 林嘉欣稱已「封肚」

香港文匯報訊 林嘉欣早前和小小插畫家劉凝映合作推出兒童繪本,由嘉欣負責構思內容,凝映畫畫,二人昨日出席在奧海城舉行的宣傳活動,嘉欣笑言繪本是她第三個「BB」,由於自己畫畫天分不高,所以今次與凝映合作,問她為何不讓因Kayla畫?她指因雖然喜歡畫畫,但她不希望女兒在壓力下完成畫作,或者等她再大一點,二人合作推出作品。講到教女方式,林嘉欣透露她會教女兒用畫畫發洩負面情緒,給她一個平台抒發,不要抑壓。

電影來港很開心。講到憑《我的少女時代》大紅的王大陸在台灣都有包場支持,他們都很感謝他,林書宇笑言要叫他來香港再包場,問他可有信心票房超越《我》?他指兩套是不一樣,這是一套安靜的電影,沒有熱熱鬧鬧,但就有很強烈的感受。嘉欣憑《百》被提名金馬獎最佳女主角,她稱以平常心對待,反而緊張行紅地毯會有甩漏。對於近日不少女星都再懷孕,嘉欣就指自己很喜歡拍戲,覺得兩個就已足夠,笑謂已經「封肚」。



■林嘉欣笑言繪本是她第三個「BB」。

導演望王大陸再包場

此外,由林嘉欣和五月天的石頭主演的電影《百日告別》近日於香港亞洲電影節放映,他們前晚與導演林書宇齊齊出席宣傳活動,嘉欣指本月19日就會上正場,大家到時要多多支持,石頭表示票房成績好的話,希望來港謝票,他指五月天今年因場地問題未能來港開騷,自己能藉宣傳



■導演林書宇(左)借林嘉欣(中)和五月天的石頭宣傳電影《百日告別》。

林明禎來港示範纖腰養成法

香港文匯報訊 有「馬來西亞人氣網絡女神」之稱的林明禎昨日來港,出席於The ONE舉行的簽唱會。明禎首次來港與粉絲見面,她自言只是一個平凡女生,當初沒想到大家那麼喜愛自己,而且粉絲亦給予很多鼓勵及支持。她現以台灣作為發展基地,希望未來除了歌唱事業外還可作多方位嘗試。談到她擁有「纖腰馬甲線女神」稱號,明禎笑謂:「開始時覺得腹肌很性感,所以在家里一鍛煉,後來已成為習慣,早上一起床就急不及待做運動。」她更即場示範數個動作及透露空肚喝半杯黑咖啡的小秘密,令在場粉絲尖叫連連。明禎慨嘆這次香港之旅行非常緊湊,她只好待簽唱會後找點時間在商場內購物。



■林明禎(中)教大家扭擺腰肢的動作。



■梁雨恩(右)與張致恆(左)等同參賽。

梁雨恩挑戰十公里長跑

香港文匯報訊 歌手梁雨恩(Cathy)昨晨首次參加香港十公里挑戰賽,為了是次比賽,Cathy表示前一晚緊張到失眠,皆因自己之前很少練長跑,怕完成不到,對上一次練長跑已經是中學階段,所以今次都幾大挑戰。

參加今次十公里挑戰賽的還有張致恆(Steven)等人,開跑時,排在精英組頭的Cathy和Steven還使用了一個策略,就是一開跑就閃埋一邊,不想阻礙衝鋒紀錄的參賽者,因他們個個都來勢洶洶。至於去到中段,Cathy透露:「張致恆好好特登留後陪我跑,最後自己用咗一個鐘多啲完成這次十公里挑戰賽,對住自己這個成績都幾滿意,希望下次可以再跑好啲。」Cathy稱跑到中途見到很多人為參賽者加油,真的好開心,特別見到有些小朋友拿着牌叫加油,對她來說是一種鼓舞。

泳兒 欲投資6位數開咖啡店

香港文匯報訊(記者吳文釗)泳兒昨日出席活動「社企民間高峰會2015」,打算向現場的企業家偷師學藝,因她有意在兩、三年內與朋友合資開咖啡店,現等店舖租金再進一步下調。

泳兒透露預算用6位數開設咖啡店,慶幸早前未有租下舖位,她說:「現在等租金再回落,想找旺中帶靜的舖位,最好當然是在中環,但見租金仍然很貴。」提議她可向老闆楊受成埋手,以員工價租用靚舖位,泳兒笑道:「如果租老闆的舖位就不止6位數了,或者叫老闆以友情價教我做生意。」泳兒坦言不能只靠做歌手一職,現打算學沖咖啡同挑選咖啡豆。問到另一半會否夾份開店,她說:「身邊人都支持,因為不關他事,不會煩到他就OK。我覺得做生意盡量不要找另一半,怕會講錢傷感情。」



■泳兒打算向現場的企業家偷師學藝。

舒淇 李宇春 任勵志節目導師

新華社電 由浙江衛視、天娛傳媒、騰訊視頻聯合出品的青少年才藝養成勵志節目《燃燒吧少年!》將於本月21日起每周六晚間在浙江衛視播出。李宇春和舒淇將作為巨星導師,在16位選手首次表演後,自由選擇選手組成戰隊,然後以戰隊為單位從歌、舞、台風等方面嚴苛考驗選手。據悉,《燃燒吧少年!》已於日前在北京完成了兩期節目錄製。



■舒淇(右)與李宇春在北京錄製節目。